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Αφιερώματα για τον Άγιο Ιάκωβο Τσαλίκη στην 
Pemptousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Στις 22 Νοεμβρίου η Εκκλησία μας τιμά τη μνήμη του Αγίου 
Ιακώβου Τσαλίκη, του Μικρασιάτη νέου Αγίου, Ηγουμένου της 
Μονής Οσίου Δαυΐδ, στην Εύβοια (1920-1991). Στο On Demand 
περιεχόμενο της Pemptousia TV μπορείτε να παρακολουθήσετε 
αφιερώματα και ομιλίες στον Άγιο της συγχώρεσης και της 
συγγνώμης.

 

Στην Pemptousia TV μπορείτε να παρακολουθήσετε το αφιέρωμα  στον Άγιο 
Ιάκωβο Τσαλίκη στο οποίο μιλούν πνευματικά του παιδιά, καθώς και ο 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος ο οποίος αναφέρεται σε στιγμές και 
γεγονότα από τη ζωή του Αγίου.
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Πατήστε εδώ ή στην εικόνα για να δείτε το αφιέρωμα

 

 

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Δαυίδ, Αρχιμανδρίτης Γαβριήλ, 
μιλάει στην Pemptousia TV και τον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο μέσα από 
κελάκι του Αγίου Ιακώβου για τον Άγιο, για τα παιδικά του χρόνια στην Μικρά 
Ασία, για τον ξεριζωμό, για την κλίση του στην Ιεροσύνη και την ασκητική του 
ζωή καθώς και για τα πνευματικά γεγονότα της ζωής του. Ο μοναχός Νικόδημος 
έξω από το ασκητήριο του Οσίου Δαυίδ, περιγράφει τον ασκητικό αγώνα που έκανε 
ο Άγιος Ιάκωβος μέσα στην σπηλιά, τα χρόνια όπου ηγουμένευε στο Μοναστήρι.

Πατήστε εδώ ή στην εικόνα για να δείτε το Α’ Μέρος του αφιερώματος:
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Πατήστε εδώ ή στην εικόνα για να δείτε το Β’ Μέρος του αφιερώματος:

 

 

Το πως γνώρισε τον όσιο Ιάκωβο Τσαλίκη είχε περιγράψει κατά τη διάρκεια της 
ομιλίας του στο Συνοδικό της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος
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όταν είχε επισκεφθεί το Άγιο Όρος (19-22 Οκτωβρίου 2019). Ο Παναγιώτατος 
αναφέρθηκε στο γεγονός που προέβλεψε ο Όσιος, ότι θα γινόταν Πατριάρχης όσο 
ήταν ακόμη Μητροπολίτης Φιλαδελφείας. Μάλιστα από τη χαρά του, ο Ιάκωβος 
Τσαλίκης έστειλε χρήματα για κεράσματα στον Παναγιώτατο όταν έμαθε για την 
εκλογή του. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης δήλωσε ευχαριστημένος που αξιώθηκε να 
τον κατατάξει στο Αγιολόγιο.

Πατήστε εδώ ή στην εικόνα για να δείτε την ομιλία του Οικουμενικού 
Πατριάρχη:
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